

一次酒驾让两个家庭家破人亡

一女子被当场夺命,女子丈夫上吊被救,酒驾司机服毒自杀

本报4月20日讯(记者 孙丽娟 通讯员 闫长春) 男子王某酒驾货车,与女子董某无证驾驶的无牌摩托车相撞,董某当场死亡。王某弃车逃逸,最终因压力过大服毒身亡;董某的丈夫精神受严重打击,当晚自杀,幸被家人发现,现正在医院救治。

17日18时许,荣成成山镇北曲格村东路口处发生一起事故。荣成交警在现场发现一辆倒在路边的摩托车,在摩托车南侧绿化带内躺着一女子,经查已经死亡,此外路面还有一些车辆碎片。

比对现场遗留碎片,民警发现,除摩托车碎片外,还有两块反光镜后壳碎片,摩托车左侧有撞痕,初步判断为摩托车与其他车辆相撞后引发。目击者反映,成山镇某村的王某曾在事故现场出现,后不知去向。

民警兵分两路,分别在事故现场和王某家调查。勘察现场过程中,民警在事故现场南、成山镇某村内发现一辆鲁V牌照普通低速货车,车内无人,车头前部左侧有明显撞击痕迹,左侧无反光镜。

经痕迹比对,货车痕迹与事故现场摩托车痕迹相吻合,

现场反光镜碎片系货车左侧反光镜所留。另一路民警了解到,事故发生后,王某联系过家人,之后失联。

当晚11时许,民警试图电话联系王某,但对方还是关机。民警联系王某的亲属,希望劝说王某投案,但对方称王某在成山镇某村坟地里喝农药自杀,现在荣成第三人民医院抢救。

在医院里,王某的亲属称,案发后王某联系家人时曾说“一命顶一命”的话。王某家人怀疑他要做傻事便四处寻找,最终在成山镇某村坟地里找到

了王某,当时他已神智不清。亲属迅速将王某送往医院,但抢救无效死亡。

次日,民警得知,摩托车驾驶员董某的丈夫因失去亲人精神受到严重打击,于当晚自杀,幸被家人及时发现,正在医院救治。

经查,王某酒驾已注销的低速普通货车沿成大中路由东西行,行至成山镇北曲格村东路口,左转弯时与董某无证驾驶的无牌摩托车相撞,董某当场死亡。王某弃车逃逸,终因心理压力过大而服毒自杀。目前,此案还在进一步审理。

被引诱吸毒报复 2小时砸16辆车

本报4月20日讯(记者 孙丽娟 通讯员 王东晓) 4月12日8时许,高区市民孙某发现自家商务车玻璃被砸,价值千元的中华烟被窃。

同日下午,高区另一小区居民王某的轿车窗被砸,3700余元被窃。13日中午,潘某的车玻璃被砸,被窃一部白色三星手机和两盒香烟。短时间内,阮家寺、卧龙山等居民小区连续发生16起砸车玻璃盗窃财物案,案值近1万元。16起砸车案手法相同,民警判断为一人所为。

高区警方调取监控,发现一辆现代轿车在案发现场附近出现。监控显示:12日凌晨2时许,一男子驾车到某小区,用弹弓击碎一车玻璃,打开车门盗取物品。卧龙派出所民警查询车辆信息,摸清嫌疑车的活动轨迹。14日14时许,民警在环翠某小区楼下找到嫌疑车,经24小时轮班蹲守,15日14时许,抓获王某。

经查,王某已婚,有幸福美满的家庭且有一份稳定工作。今年初,王某结识女子李某并同居,在李某诱导下,王某吸毒导致资金紧张。王某感觉被耍,对李某心生怨恨。

4月12日凌晨,王某喝完酒来到李某所住小区找到李某的车,用自制弹弓击碎车玻璃盗车内财物。王某担心只针对这一辆车会引起警方怀疑,随即驾车窜至多个小区击碎车玻璃盗窃。两个多小时作案16起。

事发当晚,王某将赃物藏在李某的草厦子,又若无其事返回李某家中。因涉嫌盗窃罪,王某已被刑拘,案件正在进一步审理中。

外地盗窃逃匿 潜回老家被抓

本报4月20日讯(记者 孙丽娟 通讯员 王晓飞 姜春勇) 乳山市下初镇某村村民高某在外地作案后潜逃,因想念父母潜回老家,被乳山警方堵门缉拿归案。

2015年12月13日凌晨3时许,乳山市下初镇某村村民高某伙同他人携带钢筋、手电筒驾车窜至莱阳市一自选超市,撬门破窗盗得2800余元及价值6000元的香烟一宗。莱阳警方对高某展开网上追逃。

4月18日20时,乳山警方获悉高某因想念父母潜回家中,立即前往正在屋内睡觉的高某抓获归案,高某已被移交莱阳警方。

受伤雀鹰落芦苇丛,被热心人发现获救

本报4月20日讯(记者 孙丽娟 通讯员 张杰) 林女士带孩子外出玩耍,在高区前双岛村附近水沟发现一受伤的雀鹰,属于国家二级保护动物。

17日17时许,市民林女士带孩子在高区前双岛村南玩耍,在一条水沟边,孩子发现一只受伤的小鸟伏在芦苇丛中。林女士认为是珍稀保护动物,报警求助。

初村边防派出所民警赶到现场,发现小鸟头部受伤,无法飞翔,民警小心翼翼将它带回派出所安置。经查,该鸟学名雀鹰,属鹰科,小型猛禽类,是国家二级保护动物。当天,民警联系林业部门,将雀鹰移交林业部门妥善处理。



“幸福威海”广场文化活动招贤

想上广场表演,有才就来市群众艺术馆报名

本报4月20日讯(记者 许君丽 通讯员 董军农) 想看不一样的广场文化表演吗?想在广场上一展歌喉吗?有才就来市群众艺术馆报名吧!

“幸福威海”广场文化活动始于2009年,是惠及百姓的大型公益性群众文化活动。7

年来先后举办各类广场演出近400场,得到广泛好评,被中国群众文化学会和中国文化报社授予全国首届“群文品牌”。

2016年“幸福威海”广场文化活动将于4月29日在人民广场拉开帷幕,为给市民搭建

参与、展示的免费公益文化活动现场服务平台,为丰富节目内容形式,市群众艺术馆现面向社会征集公益演出节目。

全市范围内,机关事业单位、学校、社会团体、文化类民办非企业、市民个人均可申报。可报名自荐的节目形式包

括歌唱、舞蹈、器乐、语言类以及武术、口技、民间技艺或其他形式新颖、独具特色的创新类节目。

申报人可到威海市群众艺术馆报名,经过审查后,优秀节目将安排在“幸福威海”广场文化活动中公益演出。

雪铁龙新C4L1.2THP:不容小觑的小钢炮

在近日上市或准备上市的车型中,小T车型不少,以A级车为例,别克威朗搭载1.5T直喷涡轮增压发动机,福特新福克斯的1.0 GTDI发动机,东风雪铁龙新C4L全系车型搭载的1.2THP发动机,及大众新朗逸搭载的1.2 TSI蓝驱版等。小排量T动力车型逐渐成为市场主流。小T市场之所以会成为车企竞相争夺的“香饽饽”,其中至关重要的原因在于其自身先进技术、低油耗、强劲动力的优势表现且符合市场需求,兼顾经济性。

性能优势明显 小T也能大作

先进技术支持,强劲动力表现,更具经济性的油耗,这些都是小排量涡轮增压发动机越来越受青睐的重要原因。以东风雪

铁龙新C4L 1.2THP为代表,其凭借各项优势脱颖而出,拥有“高性能、低油耗、超平顺”三大特点。其采用了同级罕有的小涡轮技术,在动力性上,1.2THP发动机采用了目前业界最为领先的缸内高压直喷技术,提升燃烧效率,从而增高输出扭矩和功率。除了高性能的动力,新C4L 1.2THP在降低油耗方面同样应用了不少新技术。其中最直观的便是1.2THP发动机所采用的模块化全铝合金轻量化缸体。重量方面比原来的1.6L自然吸气发动机轻了3.8kg,降低了车辆运行时的负重及摩擦消耗,配合STT智能启停技术进一步达到降低油耗的目的。1.2THP发动机虽然是三缸,但其应用了湿式正时皮带、椭圆正时齿轮技术,创

新的无声平衡轴系统、双质量飞轮等技术,使发动机运转时有很好的平顺性。

这款1.2THP还荣获了2015年1.0L-1.4L组别的国际发动机大奖。这台发动机与相同功率的四缸发动机相比,重量减轻了25%,以节省油耗。且新C4L 1.2THP发挥“T+STT”节油本色,最高节油即能达到15%,其5.4L/100km的油耗表现将使消费者难以拒绝这枚“小钢炮”的诱惑。

契合市场需求 凸显经济性

随着时下的消费者越来越趋于理性,价格、性能等皆是其购车关键因素。高动力、低油耗逐渐成为市场需求基本主张。此外,随着此类车型产量的增加,

其成本优势亦会紧随下降,并有望以更实惠的价格让利消费者。以涡轮增压发动机小排量先锋新C4L 1.2THP为例,从官方公布的售价来看,价格区间在13.99至16.19万元之间。且受国家政策春风的影响,其成功入选工信部“节能产品惠民工程”推广目录,购置新C4L 1.2THP车型即可获得3000元节能补贴。并且近日,从东风雪铁龙某经销商了解到,目前购置C4L部分车型还可优惠2000元,其整体性价比不得不令人称赞。

“小T大作”代表了发动机先进



技术的方向。对于消费者而言,其不仅能满足动力输出需求,且能节省使用成本,还能有效促进节能减排。这场由消费和技术引发的“小T大作”,很有可能演变成A级车竞争的关键所在。对于车企而言,唯有把握住市场“小T大作”的正确走向,才能搭上发展快轨,赢得消费者的芳心。